

丈夫滞留广州 公婆被困村庄 妻子年三十起身看老人 10小时雪山行只为拜年

6日是年三十,一大早,江西九江市武宁县新宁镇的肖绪秋就进山了。

丈夫因铁路不通无法回家,为给公公婆婆过年,媳妇肖绪秋带着自家人,爬雪山10小时进山村给老人拜年。

6日下午5时,他们终于赶到家门口,他们家也成为今年村里唯一一户家人“闯”进来的“团圆户”。

出发 儿媳决定进山陪公婆

年三十早晨,新宁镇天气晴朗,位于该镇西侧山区的东坑村,依然被大雪冰封,电线、天线、山路无法接通,80多户农家与外界隔绝。

丈夫因铁路不通滞留在广州,而肖绪秋的公公婆婆所在的乡村,被困在深山里,不知状况。位于山外县城的媳妇肖绪秋选择“进山过年”。

她进山的决定遭到家人反对,丈夫甚至以因大雪封山,邻居都不回去过年为由劝她不要回去了,但肖绪秋还是坚持进山。

因为大雪封山,她只能选择徒步。进山之前,她购买了年货,自制两个担子,带上儿子、侄女和弟弟,进山拜公婆。早晨7时,肖绪秋和家人挑着扁担出发了。

进山 当指挥员行山路清障碍

整个山路只有他们这一支队伍,他们的行进速度很慢,盘山公路上的雪很厚,没过脚踝,每一脚下去都要费



快要到家了,他们露出笑脸

劲抬起。这是一座海拔1500米的大山,当地人称它“仰躺山”,意思是挺拔、险峻,而这场大雪又让它多了些危险。经过一些狭窄的山道时,一米开外就是看不见底的悬崖,道路湿滑。

每隔百米,路中间就有被砸倒的大树和电线拦路,他们不得不一次次弯腰躲避,扁担经常刮到树枝上。在陡峭的山坡,他们甚至要四肢伏地往上爬。

肖绪秋不时轻声提醒队伍:“小心电线、小心竹子。”她走在前面,不停地用手拨开障碍。她不敢大声说话,就连队伍在雪里走路踩出的“沙沙”声,都会引起山上冰雪的砸落。

禁吃年货留给老人过节

肖绪秋在担子里装满了

水果、大米、鱼和鞭炮,足有百余斤。往年,这是山里人过节必不可少的年货,年关时就有车拉进山卖,今年,它们成了稀罕物。

晌午时分,肖绪秋15岁的儿子刘华开始喊饿,吵着要吃橘子,看见妈妈摇头,他还“罢起了工”,扔下自个儿挑着的扁担的一头。

“你奶奶连饭都吃不着了,你还抢。”肖绪秋狠狠地瞪了儿子一眼。

她用手扒拉扒拉路边的雪,捧出一捧递过去,刘华很不情愿地舔了下,抿了抿嘴唇。

入村 山村唯一的鞭炮声

30里的雪山路,对于挑着重担的他们并不容易走,他们的衣服都已湿透,直到下午5时,他们才走到村口。

“那就是我们家。”肖绪秋指着不远处的房子告诉弟弟,刘华听到后一屁股坐在雪地上说:“终于到了。”

还未到家门口,肖绪秋就冲着房子喊:“妈,妈,我们来了。”她匆匆跳上台阶,推开屋门。

老婆婆闻讯出门,扶着老伴颤巍巍地走到门口,揉了揉眼睛,半天,以不相信的眼神盯着媳妇问:“闺女,你们怎么来了?”

“年三十儿,来给您拜年啊!”肖绪秋大声指挥众人,“来,一起给二老拜年!”

整齐的喊声,让两位老人布满皱纹的眼角湿润起来。

“噼里啪啦……”晚上6点,寂静的山村响起了鞭炮声,清脆、深远,这是村里今年唯一的鞭炮声。

据《法制晚报》

从遥远的月球传回“语音” “嫦娥”给家乡亲人“拜年”

新华社北京2月6日电(记者 黄全权)在传统的农历新年来临之际,远在遥远月境的嫦娥一号传回特殊的“语音”,给家乡的亲人“拜年”。

这个穿越38万公里外的“语音”是:我在月球上向大家拜年了。我要送上一首来自

月球的《春节序曲》。一首中国人耳熟能详的《春节序曲》随后悠然响起。

国家航天局在播放嫦娥一号传回语音的同时透露,目前嫦娥一号卫星各项探测工作均正常进行,相关的数据研究正稳步开展。

12岁女孩导演家庭春晚 全家老少齐上阵,表演了近十个节目

4岁小朋友的武术,11岁小朋友的独唱,70岁老爷爷的交谊舞,还有新婚夫妇的对唱。6日晚上8时,深圳市罗湖区深华丽园小区的周家“第一届春晚”与中央电视台的春晚同时开幕。这场包含近十个节目的家庭晚会由周家12岁的孙女周欣仪导演。

“金鼠迎春,希望大家在工作中,在学习中都不要鼠目寸光,不要像过街老鼠。”6日晚7时,深圳罗湖区深华丽园周家大厅里“演员”和“观众”均已凭票入座。灯光装饰的舞台上,12岁的周欣仪、11岁的陈建宇两名主持人来了这样一段开场白,拉开了周家“首届春晚”的序幕。这个由孩子主导,父母叔叔阿姨参与,爷爷奶奶献艺的春晚在周家也是头一回举办。这个17口人的大家庭,6日晚全家上阵,个个既是观众也是演员。周家的“首届春晚”较央视春晚有更多的流行元素,头

一个节目是4个女孩扭着腰肢跳印度舞,之后是主持人之一的11岁男孩陈建宇献唱《秋天不回来》,新婚一个月的小叔叔携妻对唱《广岛之恋》,之后是当晚最耀眼的“明星”上台,4岁的高于茜武术表演有板有眼,这个刚刚在武术比赛中夺了奖的“小女侠”博得了最多的掌声。唯一能跟她比拼人气的是当晚的压轴戏,周欣仪70岁的爷爷和60多岁的奶奶倾情上演的交谊舞。

晚会的主持人周欣仪,也是家庭春晚的“导演”。她说创意源自小姑的一句话“年年看别人演还不如自己办”。之后,她就认真起来,包括门票的设计,节目的编排,舞台的设计全是她一手完成。这个12岁的小女孩是东湖中学初中一年级的学生。周欣仪的爷爷说,这将是周家以后每年春节的“例牌菜”。

据《南方都市报》

缺乏原创 千人一信 新春祝福缺少温馨 鼠年十大恶俗春节短信出炉

6日夜至7日晨,鼠年拜年的短信达到高潮,几乎每个有手机的人都能感受短信带来的春节热情。

在7日上午记者随机采访的30多人中,对方均表示自己要么是从网上下载短信,要么是转发有意思的短信,较少有原创的举动。但他们也承认,这样无原创的劳动确实给人以缺乏亲情的感觉。北京大学教授夏学奎认为,大家应自己编写祝愿短信,哪怕在内容文笔上不如专业写手,但却能够真实传递自己的祝福。

幸运小鼯鼠,福气跳跳鼠,开心米老鼠,齐把新春报!

●天苍苍,野茫茫,今年奖金很渺茫!水弯弯,路长长,没钱的日子太漫长!楼高高,人忙忙,今夜能否与你结伴抢米铺……暗号:米老鼠来了!

●就知道春节那天你会被铺天盖地的短信包围,英明的我今天就让祝福跨过高山越过高楼大厦穿过大街小巷,像个老鼠一样钻进你的手机:鼠年大吉!

●二零零八新时尚,福娃拜年送吉祥,新居安在鸟巢上,洗澡就去水立方,金鼠来家财运旺,基金散户两相忙,年假带薪肉价降,嫦娥带咱逛月亮。

●中国话,祝福您——鼠钞票:喜刷刷;鼠幸福:醉清风;鼠快乐:日不落;鼠生活:甜甜的。奥运年,你我他,鼠于2008十四亿人民幸福快乐一家!

●鼠钱啦鼠钱啦,鼠着鼠着过年啦。鼠年提前拜年啦!祝你鼠年金钱数不完,美好愿望早实现!幸福快乐常相伴!

●鼠年到齐欢笑,送你八鼠乐逍遥:鼠你幸福,鼠你美,鼠你健康,鼠你好看,鼠你有才,鼠你能干,鼠你好运,鼠钱没完。 据《法制晚报》

十大恶俗短信排行

●“鼠”九寒冬又一朝,“年”年都盼春节到。“吉”言利事垒成堡,“祥”降福至家富饶。 ●轻轻的猪走了,正如老鼠轻轻的来。挥挥尾巴,带来我的关怀:一祝平安康泰,二祝财源滚滚来,三祝岁岁如意,人见人爱花见花开。

●祝您在2008年里有:“鼠”不尽的快乐!“鼠”不尽的收获!“鼠”不尽的幸福!“鼠”不尽的健康!“鼠”不尽的美满生活!

●除夕门铃叫,开门五鼠到:吉祥红松鼠,平安大袋鼠,

冰天雪地里迎来 1.5 万多个新生命

天寒地冻,北风凛冽,大面积停电,交通全部中断……农历春节来临之际,广西部分地区尤其是桂北一带遭遇了50多年罕见的持续冰冻灾害。然而在各地冰雪灾害加剧的紧要关头,广西1.5万多个新生命在各方的温暖呵护中平安降生,婴儿响亮的啼哭背后留下一串串感人至深的故事。

冰天雪地里一场生命接力

1月26日,罕见的大范围持续低温冰冻天气令整个灌阳县如同掉进了冰窟,粗大的冰凌压断了电线,中断了所有道路,整个灌阳县被50多年来最大的冰冻灾害围困,几乎与外界失去了联系。

下午5时左右,黄关镇大竹山村孕妇陆艳萍突然觉得肚子痛。“不好,像是要临产了。”陆艳萍一阵恐慌。母亲王西凤赶紧打通了黄关镇镇长雷解的电话。雷解立刻叫上几名镇干部,随同镇中心卫生院的救护车向大竹山村赶。一个多小时后,救护车终于与护送陆艳萍的亲属们会合了。

“产妇很危险,要赶紧送县医院抢救!”镇中心卫生院医生对产妇进行应急检查后,果断地说。夜幕中救护车立即掉转头向县城驶去。路面结冰越来越严重,当救护车行驶到黄关路段时,交警部门已将通往县城的道路封闭。了解情况后,交警迅速特批,救护车小心翼翼地驶上了空无一人的结冰道路,晚上8时多,救护车终于平安地驶进了县医院。



2月4日,广西龙胜各族自治县妇幼保健院的护士在精心看护雪中降生的婴儿。 新华社记者 陈瑞华 摄

我们马上对产妇进行剖腹产。”最终,一个约3.5公斤重的男孩顺利出生。

手电、烛光下,新生儿见到了第一缕光明

1月27日晚上10时许,资源县中峰乡八坊村孕妇张秀英在家中突然腹痛难忍,眼见临产,当地却被厚厚的冰雪围困,既没有电也没有车,家属急得手足无措,辗转打通了县人民医院的孕产妇急救电话。

深夜,一辆救护车从县人民医院紧急出发,然而车子走到距离八坊村还有6公里的时候,突然陷入积雪,无法动弹。妇产科负责人罗艳红果断决定下车,顶着寒风带着医生护士踏冰步行赶路。

当她们艰难爬山一个半小时,带着担架气喘吁吁抵达病人家中时,家里却黑灯瞎火,孕妇即将分娩!在争分夺秒找了几只手电筒和仅有的几根蜡烛后,罗艳红大胆决定借助微弱的手电和蜡烛

光亮就地接生。清亮的啼哭声传来,孩子终于顺利出生了!孕妇家属喜极而泣。

冰天雪地里步行爬山 4个多小时紧急施救

马堤乡东升村孕妇覃丽预产期是2月23日,不料1月24日即在家中早产,由于严寒冰冻产妇无法送下山,怀孕已6个月的乡卫生院保健医生侯群祥便和县妇幼保健医院赶来的医生一道,在冰天雪地里步行爬山4个多小时前往施救,最终确保了母子平安。

在龙胜,在资源,在全州,在受灾地区每一处医院的产房里,记者看到的是一一个个睡得香甜的宝宝,以及幸福的年轻妈妈和无比欣慰的家属。看到这一切,连续加班忙碌了20多天的医生梁兰芝感叹:“累啊,可看到母亲小孩平安的,我真觉得好幸福!”

新华社“新华视点”记者 陈瑞华 张周来

■相关新闻

大年初一 全国公路运输正常

据新华社北京2月7日电(记者 林红梅)7日是鼠年大年初一,全国公路畅通,为探亲访友旅客提供了运输方便。

交通部有关负责人2月7日介绍说,到7日上午10时,除沪瑞线贵州、云南两省交界处共95公里的高速公路因路面再次出现冰冻封闭外,全国高速公路和普通国省干线公路运行正常,公路、水路旅客运输平稳有序。封闭路段没有车辆滞留,到今天中午重新开通。

南方电网 90县市恢复供电

据新华社广州2月7日电(记者 陈先锋)截至2月6日,南方电网供电范围因灾累计停电影响90个县市,目前全部恢复供电有60个,部分恢复供电有30个。

经努力抢修,截至2月6日,南方电网已恢复运行线路3920条。

另外,截至2月5日,因冰灾影响的11个西南成品油管道泵站全部恢复正常供电。

宠物天地
销售 幼 葵 (宁) 。
13585148529

脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、腿膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等,中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤,晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。

由中国加医研究院研制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,无效退货。

经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)
24小时咨询电话:南京 025-84520367